
 

 日商 2 級合格から税理士へ  

簿・財 独学チャレンジ講座 

11 月号 解答用紙 

 

第１問（ 20 点）  

 
        仕           訳  （単位：円）  

借 方 科 目  金  額  貸 方 科 目  金  額  

1       

2       

3       

4       

5       

 

第２問（ 20 点）  

 決算整理後残高試算表（一部）   

 X2 年３月 31 日  （単位：円）  

売 買 目 的 有 価 証 券  ( ) 繰 延 税 金 負 債  ( ) 

未 収 有 価 証 券 利 息  ( ) そ の 他 有 価 証 券 評 価 差 額 金  ( ) 

そ の 他 有 価 証 券  ( ) 有 価 証 券 利 息  ( ) 

満 期 保 有 目 的 債 券  ( ) 有 価 証 券 評 価 損 益  ( ) 

子 会 社 株 式  ( ) 有 価 証 券 売 却 益  ( ) 



 

第３問（ 20 点）  

             連 結 貸 借 対 照 表       （単位：千円）  

資    産  金  額  負債及び純資産  金  額  

現 金 預 金   支 払 手 形   

受 取 手 形   買 掛 金   

売 掛 金   短 期 借 入 金   

棚 卸 資 産   そ の 他 の 諸 負 債  150,730 

短 期 貸 付 金   貸 倒 引 当 金   

建 物  71,150 減 価 償 却 累 計 額  5,750 

土 地   資 本 金   

の れ ん   利 益 剰 余 金   

そ の 他 の 諸 資 産  247,180 非 支 配 株 主 持 分   

    

 

連 結 損 益 計 算 書        （単位：千円） 

費    用  金  額  収    益  金  額  

売 上 原 価   売 上 高   

貸 倒 引 当 金 繰 入 額   受 取 利 息   

減 価 償 却 費  1,350 受 取 配 当 金   

の れ ん 償 却 額   固 定 資 産 売 却 益   

支 払 利 息   そ の 他 の 収 益  17,800 

そ の 他 の 費 用  284,780   

法 人 税 等  24,410   

非支配株主に帰属する当期純利益     

親会社株主に帰属する当期純利益     

    

 

連 結 株 主 資 本 等 変 動 計 算 書   （単位：千円） 

 株 主 資 本  
非支配株主持分  

資 本 金  利益剰余金  

当 期 首 残 高  200,000   

剰 余 金 等 の 配 当  ―   ―  

親会社株主に帰属する当期純利益  ―   ―  

株主資本以外の項目の当期変動額（純額）  ―  ―   

当 期 末 残 高  200,000   



 

第４問（ 20 点）  

 製 造 原 価 報 告 書       （単位：円） 

Ⅰ  直 接 材 料 費     ( ) 

Ⅱ  直 接 労 務 費     ( ) 

Ⅲ  直 接 経 費     ( ) 

Ⅳ  変 動 製 造 間 接 費      

  実 際 発 生 額   ( )   

   製造間接費配賦差異   ( )  ( ) 

     当 月 総 製 造 費 用     ( ) 

   月 初 仕 掛 品 棚 卸 高     545,000 

    合   計     ( ) 

   月 末 仕 掛 品 棚 卸 高     660,000 

     当 月 製 品 製 造 原 価     ( ) 

 

 損  益  計  算  書       （単位：円） 

Ⅰ  売 上 高               5 0 , 0 0 0 , 0 0 0 

Ⅱ  変 動 売 上 原 価   ( )   

 原 価 差 異   ( )  ( ) 

 変動製造マージン    ( ) 

Ⅲ  変 動 販 売 費     ( ) 

 貢   献   利   益    ( ) 

Ⅳ  固 定 費     ( ) 

 営   業   利   益    ( ) 

 

第５問（ 20 点）  

問１ 加工費予定配賦率  2,000 円／時間  

問２  

   仕  掛  品（製品 X・製品 Y）  （単位：円）  

前 月 繰 越  1,047,500 製 品 X ( ) 

直 接 材 料 費  2,477,600 製 品 Y (    ) 

加 工 費  (  )  次 月 繰 越  ( ) 

 ( )  ( ) 

 

問３ 製品 Y 完成品単位原価  2,000 円／個  

 


